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P1. Considere los generadores U, = e'/" y U, = e~"4%/" Vea si U,U,|¥) = U,U,|¥).

P2. Para el oscilador arménico en el estado fundamental, calcule la presién cudntica ). Compare con el
potencial

P3. Considere el oscilador arménico en una dimensién
a) Construya una combinacién lineal de |0) y |1) de manera que (x) sea lo més largo posible.

b) Suponga que en tiempo t = 0 se tiene el estado construido en a). Encuentre el estado en tiempo ¢ > 0 en
el cuadro de Schrédinger. Evalie () para t > 0 en el cuadro de Heisenberg.

P4. Una particula esta confinada en un pozo infinito entre x = 0 y = a. El estado inicial esta dado por:

a) Encuentre la probabilidad, luego de una medicién de la energfa, que el sistema se encuentre en el estado
correspondiente a la energia E,, = h?r%n?/2ma?

bn(z) = \/zsin(mm‘/a)

b) Si la energia medida es igual a 9h272/2ma?, jcudl es la densidad de probabilidad que en una segunda
medicién la particula se encuentre en un intervalo dz alrededor de = = a/27

¢) Si la medicién de la energfa E,, no se hubiera hecho, ;jcual serfa la densidad de probabilidad de encontrar
la particula en z = a/2?



